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PRIKLAD 18

Kiizime samce jedné populace se samicemi druhé populace. Genotypové distribuce jsou v populaci
samci: 0,4 0,4 0,2 a v populaci samic 0,2 0,8 0. Jaké budou genotypové poméry v F,, F, a F, z
téchto kiizeni?
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PRIKLAD 19

Opakujte vypocet jako v pfedchozim pfikladu za predpokladu vychozi distribuce genotypli u samci
0,09 0,10 0,81 a u samic 0,36 0,15 a 0,49. Jaké budou genotypové poméry v F , F, a F,?
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PRIKLAD 21

Nyni pfedpokladejme, Ze pareni mezi dvéma populacemi je zcela ndhodné, takZe miiZe dojit i k oplozeni
mezi dvéma jedinci populace X nebo populace Y; v dalSich pfipadech dochazi k oplozeni mezi &leny
dvou riznych populaci. Genotypové Cetnosti v populacich X a Y jsou stejné jako v pfedchozim
piikladu. Obé& populace maji stejny pocet ¢lent.
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